

Dél – Csehország (04.02 – 04.06.)

1. NAP (04.02.): PÉCS – HRADEC - ČERVENA LHOTA – ČESKÉ BUDEJOVICE

A határátlépés után utazás Szlovákián keresztül Csehországba.

Első megállónk **Jindřichov Hradec** város, mely Dél-Csehország egyik valóságos gyöngyszeme, a cseh gobelinipar központja a Vajgar-tó partján terül el. Nem különösebben régi múltra tekint vissza, épületeit 1801-ben egy hatalmas tűzvész pusztította el, de klasszicista stílusban újjáépítették őket. A városka arcképét ezek, valamint a korábbi stílusok (reneszánsz, barokk) homlokzatai határozzák meg. Meglátogatjuk a kastélyt, ahol ma múzeum működik, de jelentősek a település templomai, kegyhelyei is, a vár mellett álló Szentlélek-kápolna, a Mária Magdolna, Szent Katalin és Keresztelő Szent János templomok, valamint a vár melletti régi serfőzde, ahol gyermekként a híres cseh zeneszerző, Bedřich Smetana lakott.

Következő programunk **Červená Lhota vízvárának** megtekintése. A viszonylag kicsi, de látványos kastély közel 500 éve áll ebben a nyugodt környezetben. A kastély a tó közepén áll, vörös színével és a vízben tükröződő tükörképével romantikus látványt nyújt. Sétát teszünk a várhoz, a parkban.

Késő délután érünk szállásunkra **České Budejovicebe** városba, ahol **3 éjszakát** töltünk.

2. NAP (04.03.): ČESKY KRUMLOV– HOLAŠOVICE– ČESKÉ BUDEJOVICE

Reggel a közeli **Česky Krumlovba** megyünk, mely az UNESCO Világörökségei közé tartozik. Először a belvárosban sétálunk, megtekintjük a Moldva kanyarulatában kiépített történelmi óvárost (Főtér, Szent Vitus-templom, városháza), majd onnan felkapaszkodunk a várba, amely Csehország második legnagyobb építménye. Megcsodáljuk pompás épületeit, belső udvarait és az innen elénk táruló páratlan panorámát.

Krumlovi Várkastély a prágai vár után a második legnagyobb várkomplexum Csehországban. A kastély teljes területe bejárható, és az udvarain sétálva úgy érezheti magát, mintha egy romantikus regény szereplője lenne. A komplexum áprilistól októberig látogatható, és két vezetett túra során fedezheti fel az épület történetét. Érdeemes megtekinteti a Reneszánsz és barokk apartmanokat és a kastélykertben található színházat is, amely utóbbi Európa egyik legjobban megőrzött 18. századi színháza. Az **I. alaptúra** során idegenvezetővel megismerjük a fő látnivalókat. Az útvonal a reneszánsz és a barokk (XVI-XVIII. század) eredeti kastélybelsőire összpontosít. Tartalmazza többek között a Szent György-kastély kápolnáját, az Eggenberg termet "arany" hintóval és az Álarcos termet. A kastély együttes szerves részét képezi a 17. században alapított barokk Várkert. **Sétát teszünk a kastélykertben.**

Szép idő esetén ellátogatunk **Lupnóba**, ahol egy rövid túrát teszünk. Csehország első lombkorona sétánya 2012-ben került megnyitásra, teljes hossza 675 méter. A fokozatos emelkedés közben **információs és interaktív táblák** mutatják be a környék élővilágát, a legkisebb fajoktól egészen a legnagyobbakig. A sétány végén lélegzetelállító kilátást élvezhet a 40 méter magas kilátótoronyból, kedvező időjárás esetén **ellátni egészen az Alpokig.**

A vissza úton felkeressük **Holašovice** faluját. Az úgy nevezett parasztkorok épületei miatt került fel a település az UNESCO Világörökségei közé. A faluban található parasztházak gazdagon díszített nyeregtetői, a korabeli kutak és a kápolna a **legjobban megőrzött példái közé tartoznak Csehországban**. Holašovice egyediségét a hitelesség és a modern rekonstrukciók hiánya adja. Séta a faluban.

Ez után visszautazunk **Česke Budejovicébe**. Megérkezésünket követően sétálunk a belváros főterén és annak környékén. A város ékköve egyértelműen a **II. Premysl Ottokar tér**, amely Közép-Európa egyik legnagyobb tere. Mindenképp érdemes megtekinteni a **Szent Miklós-székesegyházat** és a város meghatározó épületét, a Fekete tornyot is, amely a székesegyház harangtornyaként is szolgált. Megtekintjük a városházát, a Sámson-kutat, a Dominikánus templomot és a kolostort. A város az itt gyártott söréről, a Budweisserről lett ismert.

3. NAP (04.04.)

Reggel **Hluboká nad Vltavou** városkába utazunk, ahol Csehország egyik leglátogatottabb várkastélyát tekintjük meg. A kastély kívülről is rendkívül látványos, de belül olyan fényűzésnek és pompának lehetünk tanúi, amelyek Csehországban egyedülállóak. Angol gótika és barokk stílusjegyek keverednek a kastélyban. A **Hluboká-kastély Reprezentatív szobák elnevezésű útvonalon** a belső teremt is megtekintjük. Különösen látványosak a faliszőnyegek és a könyvtár. Csodálatosan faragott kazettás mennyezet, intarziás parketta, bútorok, festmények, faliszőnyegek. E mérhetetlen gazdagság és szépség birtokosai a Schwarzenbergerek voltak, akik az itt álló középkori várat építették át neogótikus stílusban, windsori mintára. Nagyon szép az ezt körbeölelő park is, könnyű séta a parkban.

Tovább utazunk **Tábor** városába. Egyetlen település sem kötődik annyira a huszita mozgalomhoz, mint Tábor. A települést a husziták alapították 1420-ban, és a seregük bázisául szolgált. Sétálunk a történelmi belvárosban, és megcsodálhatjuk a polgárházak díszes nyeregtetőit, különösen a Žižkov téren. A tér közepén egy reneszánsz szökőkút és a trocnovi Jan Žižka emlékműve található. A Tábori városháza az ország egyik legjelentősebb késő gótikus műemléke. A természeti látnivalók közé tartozik a **Jordán víztározó a Jordán-vízeséssel és a Klokoty alatt található geológiai kiállítás**. Sétát teszünk a városban, és a vízeséshez.

Szép idő esetén túrázunk a **Židova strouha kanyonban**. A Židova strouha egy 20 km hosszú **kanyon**, amely a dél-csehországi Bzí falu közelében emelkedik. Bechynětől kb. 3 km-re délre egy egyedülálló folyóvölgyet alkot **csorba sziklával és barlangokkal**. A Lusatian folyó torkolatát szegélyező masszív sziklamasszívumok teszik ezt a szakaszt egyedülálló és **nagyon romantikus helyé**, különleges atmoszférával. (Túra kb. 6km)

Ezt követően visszautazunk szálláshelyünkre **Česke Budejovicébe**.

4. NAP (04.05.): PILSEN - KARLOVY VARY

Reggel **Pilzenbe** utazunk, mely Csehország negyedik legnagyobb városa, 1295-ben alapította II. Vencel király. A **gótikus, reneszánsz és barokk belváros** kiemelkedő látnivalója a Szent Bertalan-székesegyház, több kisebb-nagyobb városi palota, az egyik legnagyobb európai pincerendszer és kontinensünk második legnagyobb zsinagógája – a budapesti Dohány utcai után, amelyhez hasonlóan az itteni is mór stílusjegyekkel épült fel.

1840-ben az elkülönült sörfőzők egyesültek és modern **sörgyárat** alapítottak. 1842 óta védjegyként használják a Plzensky Prazdroj (németül: Pilsner Urquell) nevet. Maig is világhírű terméke a 12 fokos világos **Pilsner Urquell** és a 14–18 fokos barna Gambrinus sörök. A gyárnak fennmaradt a különösen díszes kapuzata. Meglátogatjuk a sörgyárat.

Tovább utazunk **Karlovy Varyba**. Az ország északnyugati csücskében fekvő Karlovy Varyt IV. Károly német-római császár alapította az 1370-es években, s Európa első gyógyhelye lett, virágkorát a XVIII-XIX. században élte, olyan nagyságok fordultak meg itt, mint Goethe, Beethoven, Gogol, Arany János, Liszt Ferenc. A XIX. századi látnivalói is mind gyógyfürdő-mivoltához kapcsolódnak: szállodák, fürdők, szanatóriumok, kolonnádok. **7 darab kolonnád** található Karlovy Varyban, amelyek közül a legnagyobb, a Malomkő Kollonád. 1871-1881 között építettek. 132 m hosszú, 13 m széles, és 124 oszlópa van. Megtekintjük a város nevezetességeit, sétálunk a főutcán, megkóstolhatjuk a híres gyógyvizet.

Nevezetes az eredeti **Becherovka gyár** és múzeum, Moser üveggyár, Thun porcelán gyár.

Szállásunk Karlovy Varyban lesz, ahol 1 éjszakát töltünk.

5. NAP (04.06.): ŽDAR NAD SÁZAVOU - DÉVÉNY

Reggeli után hazafelé indulunk.

Pihenésképpen egy UNESCO Világörökségnél állunk meg, **Ždar Nad Sázavounál**, ahol megtekintjük Napomuki Szent János zárándoktemplomot. **Jan Blažej Santini-Aichel** barokk építész legnagyobb művei közé tartozik. Santini különleges alkotása barokk és gótikus stílusjegyeket mutat. A templomhoz több fronton fűződik az ötös szám szimbolikája, amely Nepomuki János legendáján alapszik, és Krisztus öt sebére is utal. A templom alaprajza ötágú csillag formájú, öt kijárata és öt oltárfülkéje van, a főoltáron pedig öt csillag és öt angyal található.

Következő pihenőnk a Duna parti **Dévény váránál** lesz. **Dévény vára** (Hrad Devín), amely a **Duna és a Morva összefolyásánál**, egy hatalmas sziklaszírtén áll, ritka lenyűgöző látványt nyújtó dominánsa a tájnak. Itt "írták" a **szlovákok és Szlovákia legősibb történelmét**. Szabálytalan alaprajza a **várszikla** alakjához illeszkedik. A vár területére a nyugati **Morva kapun** lehet bejutni. A félkör alakú bástyapárral védett kőkaput a 15. században, egy korábbi nagymorva-kori erődfalon építették fel. A gyönyörű tájból kimagaslik egy bástyaoromzatú, elegáns, karcsú torony. A monda szerint **Apácatoronynak** nevezték el. A 16. században kimélyített várak feletti hídon és a lépcsőkön fel lehet jutni a vár felső részébe, ahol a 13. századból származó őrtorony romjai találhatóak, melyet még a 15. században alakítottak át. Innét panorámaszerű kilátás nyílik a környékre. Rövid sétát teszünk a várnál.

Várható hazaérkezés 22 óra körül.